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ADDENDUM #2 

 
Invitation for Bid 

San Marco Façade Repair 
Solicitation No. 2018-3088 

 
Addendum 1 – Issued August 8, 2019 
 
To Offerors: 
 
The following additions, deductions, changes and corrections to the proposal and specifications for the 
above referenced project shall hereby be incorporated into the work, and their affect on the proposal 
shall be reflected in the Offeror’s proposal.  Offerors shall also verify this fact by indicating the receipt 
of the addendum in their proposal.   
 
 
QUESTIONS: 
 

 
1. I visited the site yesterday and noticed that the brick façade needed tuck-pointing in 
addition to the stone patches. I have went through the bid documents and have not saw 
anything on tuck-pointing the brick. Can you confirm that the only tuck-pointing is 
around the stone patches? 

ANSWER: Please refer to Section 04 01 42, 1.05 B and 3.02 B. 
   
2. In the general note A page A301, is the tuck pointing for the sandstone only? In the 
pre-bid meeting I was under the impression that the sandstone repairs were the scope of 
the work for the masonry repairs. 

ANSWER: Please refer to Section 04 01 42, 1.05 B and 3.02 B. 
 
3.  Stone patch is called out in multiple areas on the drawings. In the specs it states that 
“approximate square footages have been listed for each area” but the drawings are only 
pointing to those areas, not listing the square footages. Also it states that there will be 
stone unit cost in the bid form and I do not see those. Will either of those be added? 
            ANSWER: Square foot areas have not been included. Please refer to the 
highlighted areas to repair.  The Bid Form will not include stone unit costs.  
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4. I just would like to ask if the bid date and time for the San Marco Facade Repairs is 
still out for bidding on August 15 at 10:00 AM (EDT).? 
Can I request for the sign in sheet of the prebid meeting on August 1? 

ANSWER: Bids are due August 15 at 10:00am. 
 
5. Good morning, may we request the copy of the plan holders list and attendance list 
during pre-bid meeting/walk through for the San Marco Facade Repairs and Entry Door 
Replacement - 2018-3088. 
            ANSWER: CMHA does not maintain a plan holders list.   The prebid 
attendance sheet is attached.     
 
   

                     ***END OF ADDENDUM TO DATE *** 
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